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Северна Кореја војном парадом поручила САД да је спремна за рат

  

Севернокорејски лидер Ким Џонг Ун поручио је данас да је његова земља спремна да се
бори у било којој врсти рата коју би повели амерички империјалисти.

  

  

"Данас наша партија изјављује да су наше револуционарне оружане снаге у стању да се
боре против било каквог рата, који изазове САД и спремни смо да заштитимо наше људе
и плаво небо наше домовине", рекао је Ким, у току полусатног говора, на отварању
велике војне параде, којом је обележена 70. годишњица оснивања Радничке партије
Кореје.

  

Он је већину говора користио да нагласи јединство 24 милиона становника и Радничке
партије Кореје, у земљи којом влада породица Ким, од 1945. године, преноси АФП.

  

Он је похвалио народ, називајући га "извором чуда" које је омогућило да се земља
петвори од учмалости у оно, што је назвао "моћном социјалситичком џавом, која је
независна и самостална у одбрани".

  

- Врховни вођа Ким Џонг Ун присуствује церемонији, али не и светски лидери - преноси
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БиБиСи, који наводи да је јака киша одложила почетак свечаности.

  

Ким је носио уобичајено тамно одело и примио је рапорт командата почасне гарде, пре
смотре хиљада војника који учествују на церемонији, приказала је корејска централна
телевизија, а пренео АФП.

  

Радничка партија Кореје је непобедива партија, која чини кохерентну целину са
народом, казао је Ким.

  

У великој војној паради, која је одржана на тргу Ким Ил Сунга, у центру Пјонгјанга,
учествовали су пешадинци, колоне текова, а приказан је и читав арсенал наоружања,
медју коима су оклопна возила и балистичке ракете.

  

  

Паради је присуствовао и представник Комунистичке партије Кине, као изасланик
председника Си Дјинпинга.

  

Зграде око трга су биле украшене црвеним заставама са српом и чекићем, као и
плаво-бело-црвеним националним заставама.

  

Око трасе параде, било је море боја од десетина хиљада окупљених мушкараца и жена
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који су махали заставама и цвећем.

  

Зграде око трга су украшене црвеним заставама са српом и чекићем, као и
плаво-бело-црвеним националним заставама.

  

Око трасе параде, може се видети море боја од десетина хиљада окупљнеих мушкараца
и жена који машу заставама и цвећем.

  

(Танјуг)

  

Војна парада у Северној Кореји поводом 70. годишњице Радничке партије

  

Северна Кореја организовала је велику војну параду, којом обележава 70 година од
оснивања владајуће Радничке партије, преноси агенција “Кјодо“.

  

Међународна заједница пажљиво прати догађај да би видела да ли ће се напетост
додатно појачати или ће бити усвојен помирљивији приступ, преноси Танјуг.
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  У великој војној паради, првој од јула 2013. године, која се одржава на тргу у центруПјонгјанга, учествују пешадинци, колоне текова, а приказан је и читав низ наоружања.  Међу њима су оклопна возила и балистичке ракете.  Врховни вођа Ким Џонг Ун присуствује церемонији, али не и светски лидери, преносиБи-Би-Си, који наводи да је јака киша одложила почетак свечаности.  Ким је носио уобичајено тамно одело и примио је рапорт командата почасне гарде, пресмотре хиљада војника који учествују на церемонији, преноси АФП.  Моменат пре тога, војници су у мањим формацијама, умарширали на трг, изнад кога секретао балон са транспарентом "Живела непобедива Радничка партија Кореје".  Зграде око трга су украшене црвеним заставама са српом и чекићем, као иплаво-бело-црвеним националним заставама.  Око трасе параде, може се видети море боја од десетина хиљада окупљнеих мушкарацаи жена који машу заставама и цвећем.  (РТС)  
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